
Az (x1, y1) ponton átmen® egyenes egyenlete:

y − 3 = a(x− 4).

Ha az (x1, y1) pont felezi az AB húrt, akkor

a =
p

y1
=

9

3
= 3;

így az AB húr egyenlete:

y = 3x− 9.

A és B pontok 
oordinatái:

A(x2 = 4 +
√
7, y2 = 3 + 3

√
7), B(x3 = 4−

√
7, y3 = 3− 3

√
7).

AB =
√

(x2 − x3)2 + (y2 − y3)2 = 2
√
70.

Az (x1, y1) ponton átmen® y = 3 átmér®nek a parabolával való metszéspontja: D

(

1

2
, 3

)

. D pontnak AB egyenest®l

való távolsága:

m =
y4 − 3x4 + 9√

1 + 9
=

21

2
√
10

.

AOB parabolaszelet =
4

3
ABD△ =

4

3
· m · AB

2
= 14

√
7.

(Krisztián György, Pé
s.)
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